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MAGNETOGRAM 28. SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE VRHNIKA  (nadaljevanje) z dne 22.12.2005 
 
18. točka dnevnega reda: Informacija o ukrepih 
po neuspelem pozivu za javno zbiranje ponudb 
za nakup 99,93 % osnovnega kapitala družbe 
CRO Vrhnika, d. o. o. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Dober večer! Začenjamo z nadaljevanjem 28. seje 
občinskega sveta, ki  je bila prekinjena pred 18. 
točko, tako, da imamo danes na dnevnem redu te 
seje samo eno točko in sicer 18. točko: Informacija 
o ukrepih po neuspelem pozivu za javno zbiranje 
ponudb za nakup 99,93 % osnovnega kapitala, 
družba CRO Vrhnika, d.o.o. Za današnjo sejo sem 
dobil opravičilo, da se opravičuje g. Kolar in g. 
Grom za začetek seje. Torej dva sta opravičena, 
ostali so prisotni, tako, da lahko zaključim, da je 
občinski svet sklepčen. Na sejo smo povabili kot 
običajno tudi predstavnike občinske uprave in 
ostale, poročevalca k tej točki, pa tudi g. Jakina, 
direktorja Komunalnega podjetja in direktorja CRO 
Vrhnika. Gradivo za to točko ste dobili v večih 
izdajah in sicer osnovno gradivo se nahaja v 
zvezku za 28. redno sejo, potem je bilo pa 
dodatno gradivo posredovano še po pošti in sicer 
kot dodatno gradivo za točko 2 k 29. seji, kar je v 
bistvu svetniško vprašanje g. Casermana, ki pa se 
neposredno nanaša na to točko. Poleg tega pa ste 
dobili na mizo še danes odgovor na poziv 
krajanov, ki ste tudi ga dobili kot dodatno gradivo 
in ste ga lahko tudi prebrali v Našem časopisu, kot 

odziv na to ste pa dobili še odgovor občinske 
uprave in direktorja Komunalnega podjetja. Toliko 
na kratko kar se tiče gradiv. Ker sem sam 
poročevalec k točki, naj povem za začetek, da je 
vsem znano, da prva prodaja ni uspela in zato, ker 
ni uspela, je bilo treba potegniti določene poteze. 
V samem gradivu imate tudi dokumentacijo iz 
katere se da razbrati, da sem o komisije za 
prodajo in od direktorja oz. predsednika uprave 
Komunalnega podjetja zahteval pojasnila oz. 
predloge, kako sedaj naprej. Torej komisija in 
predsednik uprave sta podala prvo analizo 
razlogov in ostalih nejasnosti zaradi neuspešnosti 
prodaje, g. Jakin pa je v skladu z navodili oz. s 
podanimi zahtevami predložil odgovore, kako bi 
lahko v primeru, da se tudi naslednja prodaja ne 
izteče ugodno, stvari reši z lastnimi sredstvi, torej 
sredstvi CRO-ja, kjer je bilo zahtevano, da se 
predoči tako vsebinski, terminski, finančni načrt za 
sanacijo kompostarne. Vse to je bilo že 
posredovano v tistem prvem gradivu, ki sem ga 
omenil, nova dejstva so bila pa posredovana, kot 
že povedano, odgovor na svetniško vprašanje g. 
Casermana. In še zadnje, torej poziv krajanov oz. 
predstavnikov Krajevnih skupnosti Vrhnika – Breg 
in Sinje Gorice, kjer pozivajo, da se stvari na 
kompostarni uredijo. Tudi tukaj je odgovor bil 
podan, tako, da se vidi in zahteva in odgovor in to 
so zdaj tisti temeljni dokumenti k tej točki, na 
osnovi katerih bomo potem razpravljali in tudi 
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sprejeli določene zaključke oz. najmanj kar je, to, 
da pač ta občinski svet sprejme informacijo o teh 
ukrepih in o neuspeli prodaji deleža podjetja CRO. 
Torej v skladu s poslovnikom sedaj odpiram 
vprašanja. Torej, če vprašanj ni, potem ta blok 
vprašanj zaključujem in odpiram razpravo. Imamo 
tukaj tudi poročevalca g. Jakina, ki se bo pa, jaz 
mislim, smiselno vključil v razpravo, če bo seveda 
tekla v smer, da bo potrebno dodatno pojasnilo s 
kakšnim novim podatkom ali pa informacije, ki niso 
razvidni iz podanega gradiva. Razprava je odprta. 
G. Caserman! 
 
Pavel Caserman: 
Hvala lepa za besedo! Malo čudno je na prejšnji 
seji zgledalo, ko sem postavil vprašanje, potem pa 
točka je bila, mislim, kot zadnja točka je bila 
prestavljena, tako, da v stvari ni bilo potem jasno, 
ali ta svetniška vprašanja držijo le .. Kljub temu 
sem dobil en del odgovora v gradivu za današnjo 
sejo, vendar s tem odgovorom jaz nisem 
zadovoljen, ker smatram, da to niti najmanj ne 
kaže tistega, kar sem jaz prosil v svojem 
svetniškem vprašanju in sicer postavil sem dosti 
točno definicijo: analiza ekonomske učinkovitosti 
te investicije. Mislim, da vsi vemo, kaj naj bi to 
pomenilo. To se pravi, ta analiza mora pokazati 
tudi izhod iz te proizvodnje, to se pravi tudi 
finančni učinki, ekonomski učinki samega 
delovanja, tako, da šele takrat se bomo mi lahko 
odločali potem o realnosti oz. o velikosti teh 
naložb, tako, da tudi na osnovi vseh teh gradiv 

vztrajam na tem vprašanju, bi pa ob tem mogoče 
preletel samo gradivo, ki je bilo na prejšnji seji in 
sicer najbolj mi je v oči stopilo naštevanje Gorenja, 
kaj vse ni bilo možno dobiti, kar bi njim pomenilo 
osnovo za odločitev za nakup. S tem se jaz v 
celoti strinjam in mislim, da naj bi to bilo izhodišče 
za analizo, našo analizo zakaj do te prodaje ni 
prišlo in da bi se v novem tem novem ciklusu 
prodaje tega zavedali, pa morda tudi okrog tega 
nekaj dorekli. Drugo področje je firma Evrek, kjer 
pripoveduje, kako je zainteresiran za nakup, 
vendar ponudbe ni dal, tako, da človek ne ve, 
kako naj to gradivo čita, kako naj razume in kako 
naj se potem na osnovi tega odloča. Tretje je firma 
CAFC, kjer tudi iz tega gradiva se ne vidi točno 
odločitve. Rad bi šel v nakup. Željo ima za nakup, 
vendar ima tudi željo za prodajo deležev, vendar v 
končni fazi ni ne eno ne drugo do konca izrazil res 
trdno željo, namen, da reši ali s prodajo ali da se 
odloči za odkup svojega deleža v Komunalnem 
podjetju, kar pa tudi jaz imam vprašanje, ali je to 
ekonomsko, ali je to pravilna odločitev, da gremo 
mi v ta odkup, kajti, če ta prodaja ne bo stekla, mi 
bomo morali to reševati v lastni režiji. Kaj bomo pa 
imeli potem od tega, da mi odkupujemo delnice 
tega CAFCA pa verjetno bo treba še kakšno 
ekonomsko študijo oz. izračun pokazati za lažje 
odločitve. Vemo zdaj, da je ponovni razpis, da bo 
odpiranje 10. 3. in do takrat jaz mislim, da moramo 
vsi skupaj potem žogico umiriti in počakati, kaj se 
bo tukaj zgodilo, ali bo prišla kakšna ponudba ali 
ne bo. Od tega datuma najprej pa mislim, da 
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bomo imeli dosti dela, ker vezava te prodaje je 
vezava na celotno našo bilanco, celotno našo 
investicijsko dejavnost v letu 2006 in tukaj bomo 
verjetno že iti v rebalanse, že v rebalanse tudi 
tako v programu, kot same bilance. Vemo vsi, da 
ko … zavlačevanja oz. iz meseca v mesec se ne 
rešuje ta problem, se ne reši ta problem, tako, da 
so krajani Sinje Gorice nekako postali nestrpni. 
Posamezniki grozijo z zaporo cest. To je krajevna 
skupnost hotela preprečiti in je šla v organizacijo 
celotne krajevne skupnosti in je povabila tudi 
Krajevno skupnost Breg, da se … mislim, da 
pristopi k njim, da jih podpre pri reševanju te 
problematike. Povedal bi toliko, da krajevna 
skupnost se je za to odločila. Ni sicer zdaj v tem 
trenutku še šla v zbiranje podpisov, kar je tudi že 
bila zahteva, vendar bomo, jaz računam in jaz 
bom delal na tem, da bi se počakalo tega termina. 
Če pa, mislim, če ta prodaja pa ne bo stekla, 
potem bo okrog tega treba narediti, bi pa prosil v 
tem trenutku vodstvo CRO-ja, ker ponedeljek, 
torek, sreda in danes je velika smraja na področju 
Vrtnarije. Zdaj ne vem, ali zdaj vleče ravno na to 
stran te dni, tako, da verjetno bodo ti pritiski … 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Konec. Pet minut. …… do konca ta stavek, no, da 
bo … 
 
Pavel Caserman: 
No saj to, to je v glavnem. Bi samo še dodal tukaj, 
da končam, da investicija v to kompostarno mora v 

končni fazi tudi dati, točno povedati, ali bo ta 
kompost uporaben za prodajo ali ne. Če ne bo 
uporaben za prodajo, se meni ne zdi potrebno 
predelava tega komposta, če ga bomo morali v 
končni fazi tudi plačevati za odlaganje tega 
komposta, tako, da … 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa, g. Caserman, zdaj smo pa že … 
 
Pavel Caserman: 
…… analizo komposta bom predlagal in sicer pod 
kontrolo krajevnih skupnosti. Hvala lepa! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala! Naj povem: Razprava traja tri minute, prva 
pet minut. G. Casermana je bila pet minut, torej 
tisti prvi, ki se prijavijo, ne, tako, da ta čas gre zelo 
hitro naprej, ko slišite opozorilni znak, takrat je pol 
minute pri času petih minut oz. minuta pri petih 
minutah oz. pol minute pri treh minutah. 
Nadaljujemo z razpravo. G. Beuremann! 
 
Richard Beuermann: 
Hvala za besedo! Najprej moram izraziti 
hvaležnost, da smo dobili informacijo o tem, kako 
sploh te zadeve s časom trajajo, ali ne, ker prej je 
bilo tri minute, ne, očitno, ko je bil prvi znaka ali 
kako je bilo … A to je bilo štiri minute? OK. No jaz 
upam, da mi ne bo nič zvonilo, ker ne želim biti 
dolg. Rad bi samo to rekel: Za današnjo sejo se je 
nabralo kopico gradiva. Mislim, da, če ga bi dali na 
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tehtnico, bi se že približali gradivu, ki smo ga 
navajeni bili v Državnem zboru za sejo državnega 
zbora, kar pomeni, da predlagam, da skušamo 
vendarle stvari nekoliko racionalizirati, pa 
poskušati gradiva pisati malo manj ekstenzivno. 
Ampak ne glede na to, sem danes to dodatno 
gradivo, ki sem ga dobil na mizo, ki smo ga prejeli 
na mizo, uspel prečitati in moram reči, da sem 
zelo zadovoljen z zadnjim odstavkom tega 
gradiva, ki ga je posredoval direktor občinske 
uprave Marijan Prijatelj in sicer v tistem delu, ko 
govori, da je pravzaprav, da so vsi interesenti oz. 
če sem natančen, vsi trije interesenti iz prvega 
poziva navedli kot razlog izredno neugoden čas in 
ne kaj drugega, kar seveda postavlja celo zgodbo 
malo drugače, kot bi lahko človek sklepal glede na 
izvajanja nenazadnje tudi g. Casermana, ki sem 
mu pa hvaležen za izjavo, da je čas, da umirimo 
žogico, da je čas, da pač poskušamo narediti vse, 
da do te prodaje dejansko pride, kajti mi vemo, 
danes bomo ob naslednji seji občinskega sveta 
obravnavali proračun in nam mora biti vsem 
kristalno jasno, ki ga bomo danes, verjamem, 
sprejeli, temelji v precejšnjem delu tudi na prodaji 
CRO-ja, tako, da pričakujem, da člani sveta, 
članice in člani sveta to razumejo in da bomo tudi 
v tem smislu ustrezno reagirali. Hvala lepa!  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Nadaljujemo. G. Zimšek!  
 
Jurij Zimšek: 

Hvala za besedo! Jaz bi v bistvu pač povedal 
svoje mnenje, kar se tiče zdaj v bistvu, zdaj 
ponovne prodaje tega kapitalskega deleža, ki bo 
potekalo spomladi. Nisem popolnoma prepričan, 
da bo zdaj prodaja uspešna, zato ker sem mnenja, 
da se v bistvu zdaj pogoji niso bistveno spremenili 
kot pa pri prvi prodaji. Kvečjemu se je zdaj 
nezadovoljstvo lokalne skupnosti povečalo in 
menim, da bi morali v bistvu ukrepati bolj 
rigorozno. Menim, da bi morali takoj prekiniti z 
vnašanjem pomij v kompostarno oz. v čim krajšem 
času, ker menim, da so bile pomije tisti razlog, 
zaradi katerega je prihajalo do povečanja smradu 
in zaradi tega, dokler se je sama zelena bio masa 
v bistvu predelovala v kompost, je bilo stanje še 
dokaj normalno. Bi pa rad še nekaj drugega 
povedal zdaj, ko sem že »glih« pri besedi. 
Komunalno podjetje je v bistvu oralo ledino in bilo 
nekje med prvimi v državi pri sortiranju odpadkov. 
Menim, da bi se morali v tem času v bistvu 
posvečati tudi temu deležu v bistveno večji meri in 
skušati se približati tudi tem evropskim normam pri 
procentu sortiranih odpadkov, ker poglejte, jaz kot 
član Odbora za prostor načrtujemo tam v bližini 
stanovanjske prostore oz. storitvene dejavnosti oz. 
celo nadstandardna stanovanja in ne verjamem, 
da bomo dobili neke kupce, ki bi želeli tam v bistvu 
stanovati. Čeprav razumem, da je ta prodaja 
povezana s proračunom Občine Vrhnika in z 
investicijami, ki so iz tega deležna, samo moramo 
pač malo širše to pogledati. Hvala lepa!  
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Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Jaz se prav gotovo strinjam z vsemi 
svetniki, ki so razpravljali tukaj. Bi pa mogoče res 
tula navezal na zadnjo razpravo in sicer to, kar je 
bilo že večkrat tukaj poudarjeno, da dokler smo mi 
imeli v relativno oddaljenem času namen zidati 
neka stanovanja, neke trgovske centre tam, do 
takrat smo nekako še lahko, bi rekel, zelo pod 
nekimi omejenimi pogoji tolerirali zadevo na 
Tojnicah. Zdaj, ko se pa je to prestavilo tako rekoč 
na jutri, vemo, da Spar začenja naslednje leto v 
prvi polovici, stanovanjske soseske so tudi zelo 
blizu na vidiku, torej izgradnja, je pa nujno, da se 
zadeve, kar se tiče smradu, umirijo oz. odpravijo. 
Zdaj normalno je, da vsak strateški partner, ki se 
bo prijavil na razpis za nakup podjetja CRO, tega 
deleža, skoraj v celoti, bo seveda moral nujno 
imeti tudi soglasje lokalne skupnosti, da bo lahko 
tam opravljal kakršnokoli dejavnost. In to je tisto 
zdaj, kar kljub temu, da mu, recimo, na nek način, 
lahko rečemo, tržna vrednost temu CRO-ju pada, 
ker je, recimo, manj teh pogodb, vsaj take 
informacije imam, je pa še vedno pogoj, da lahko 
katerikoli pride na ta prostor in opravlja svojo 
dejavnost. Je pa seveda to, da čas beži in če ta 
razpis dejansko zdaj ne bo uspel, potem bo kriza, 
ne, in se strinjam, da bo treba v tem primeru tudi 
finančno prerazporeditev sredstev načrtovati, sicer 
ne sedaj, ampak v tistem obdobju, ki pa nekako 
sovpada, torej vemo, da takrat razpis naj bi se 
zaključil 10. marca. V enem mescu po tistem so 
znane praktično .. so znani rezultati, ker tukaj 

moramo računati na nek rok, kjer so možne 
pripombe, v tistem času gredo pa seveda tudi v 
realizacijo verjetno, vsaj načrt je tak, realizacija 
začetek investicije na vrtcu. V tistem času se 
bomo lahko odločali, kdaj gremo v nakup deleža, 
preostalega deleža v Komunalnem podjetju 
Vrhnika, kar bo mogoče več govora pri razpravi o 
proračunu ali pa tudi manj, zato ker tam namreč 
na proračun ni bilo kakšnih posebnih 
amandmajev. Je pa seveda odkup Komunalnega 
podjetja Vrhnika ta preostali delež smiseln, to smo 
tudi že večkrat povedali, zato, ker po novi 
zakonodaji naj bi lahko občina neposredno podeli 
koncesijo oz. javno službo pač podjetju katerega 
ni drugega kapitala kot javni kapital, torej edino na 
ta način lahko neposredno, sicer je pa treba preko 
razpisov zadeve peljati naprej. Torej tukaj je prav 
gotovo smiselno. Ampak še enkrat, mislim, da 
dejansko moramo tem krajanom, ki so tam v 
neposredni bližini, zagotoviti normalne življenjske 
pogoje ne glede na to, da mogoče res to nekaj 
stane tudi CRO na eni strani s tem, ko uvaja nove 
zaščitne ukrepe, pa na drugi strani, ker zgublja, 
recimo temu, stranke z namenom seveda, da 
zmanjša tiste količine, tiste odpadke, ki v procesu 
predelave povzročajo maksimalen smrad. Bi na 
tem mestu, bi vseeno, ker imamo tukaj direktorja 
CRO-ja, zaprosil g. Jakina, da pove nekaj teh 
zadnjih ukrepov oz. da pojasni, kljub temu, da je 
bilo tukaj že pisno nakazano, kaj so zdaj tisti 
ukrepi, s katerimi se lahko doseže, da je zrak v 
okolici čistejši oz. da ne smrdi in do kakšne mere 
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se to lahko odpravi in predvsem s poudarkom na, 
recimo temu, prihodnjih štirih, petih mesecih, torej 
tam nekje do aprila, maja meseca, kjer bodo pa 
razmere oz. kjer bo situacija popolnoma znana, 
kako je s strateškim partnerjem naprej. Seveda bo 
pa zadeva odprta vse do izgradnje hal, pokritega 
objekta, kjer, vsaj po informacijah, je lahko šele 
takrat možno v največji meri eliminirati te 
neugodne vonjave. G. Jakin! 
 
Stojan Jakin: 
Najlepša hvala za besedo! Skušal bom pojasniti 
par vprašanj, dilem, ki so se zdajle pojavila oz, ki 
se pojavljajo že dalj časa.  Dejansko je ta Center 
za ravnanje z odpadki, da ne ponavljam 
zgodovine, posledica nekih aktivnosti 
Komunalnega podjetja že iz leta 1994, ko smo 
pričeli z vsemi temi aktivnostmi ločenega zbiranja, 
izdvajanja bioloških odpadkov in pa vseh ostalih 
koristnih odpadkov iz tako imenovanih smeti. No, 
kar se tiče samih bioloških odpadkov, ki 
predstavljajo v tem trenutku največji problem, smo 
postavili to kompostarno, ki je že v začetku imela 
določene težave. Verjetno se spomnite, ko smo 
skušali v okviru kompostarne kompostirati tudi 
odpadke industrije usnja, se pravi, njihovo blato iz 
čistilnih narav in posledice so bile zelo hude. No, v 
kasnejši fazi, ko smo tretirali praktično samo 
odpadke iz Občine Vrhnika in Borovnica, je 
dejansko slika bila nekoliko boljša, vendar se je 
kompostarna dejansko glede na stroške, ki sicer 
nastajajo, večala, širila in v letu 2004 dosegla tudi 

kapaciteto blizu 10.000 ton predelanih odpadkov v 
enem letu. Z uredbo oz. smernico Evropske unije 
o prepovedi krmljenja živali, ki nastopajo v 
prehrambenem procesu človeka, je prišlo do 
velikega povpraševanja po sprejemu pomij, to se 
pravi ostankov hrane iz večjih obratov priprave 
hrane in mi kot v tistem trenutku edini poleg 
Zaubermacherja iz Lenarta, edini usposobljeni, 
smo v to zagrabili in pričeli tudi s sprejemanjem 
pomij. No, ker so pa pomije dosti kritičen odpadek, 
kar se tiče kompostiranja, je prihajalo do kar 
velikih težav oz. do teh emisij v okolje tega 
smradu, namreč pomija je dosti pastozna stvar in 
bistveno težje obvladljiva kot pa zeleni odpadek, ki 
smo ga sicer prejemali predvsem iz gospodinjstev. 
Zaradi tega smo mi že v pomladnih mesecih na 
zahtevo skupnega ustanoviteljskega organa in pa 
tudi, moram reči, tudi lastne odločitve, ker smo 
videli, da so stvari zelo, zelo težko obvladljive, 
prešli k zmanjševanju pomij. V tem trenutku kot 
ste videli tudi iz tega dokumenta, ki ste ga danes 
dobili na mizo, so po mesecu juliju pomije močno 
padle, v mesecu novembru in decembru pa so 
komaj še omembe vredne tiste, ki jih sprejemamo. 
Tukaj moram poudariti, da pomije smo dolžni 
sprejemati, če drugih ne, s področja Občine 
Vrhnika in Borovnica. To je predpis in Komunalno 
podjetje oz. javna gospodarska služba mora 
zagotoviti sprejem, tako tu piše, pač teh biogenih 
odpadkov, tudi kar velja za pomije. Ampak to so 
majhne količine in to so obvladljive, tako, da v tej 
količini, kar je danes, jaz mislim, da kakšnih večjih 
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problemov ni. Druga zadeva je, da bi takoj g. 
Casermanu odgovoril, dejansko zadnjih nekaj dni 
je bilo kar nekaj smradu ponovno, čeprav kot trdim 
v tem dopisu in pa dejansko je res, se je močno 
zmanjšala ta obremenitev s smradom okolja 
močno. Tisto, kar je bilo v poletnih oz. zgodnjih 
jesenskih mesecih, danes tega praktično ni več, 
vendar Pravilnik o kompostiranju zahteva od nas 
določene ukrepe pri kompostiranju. To pa pomeni 
najmanj trikratno mešanje komposta in mi smo v 
tem tednu vse kompostne kupe zmešali zaradi 
tega, da bomo čez Božič in čez Novo leto te 
zadeve pri miru pustili, torej, da te emisije se ne bi 
več pojavljale. Vendar glede na to, da smo pod 
nadzorom tako okoljske inšpekcije kot nadzorom 
VURS-a, verjetno poznate, da smo imeli 25. 
decembra inšpekcijo VURS-a Evropske Unije, ki je 
pod drobnogled vzela tudi našo kompostarno in, 
jasno, moramo vse te postopke peljati ne glede, 
kaj se dogaja, zato, da je ta kompost potem tudi 
izdelan v skladu s predpisi. Če se zdaj spravim .. 
če zdaj mogoče še podatke o kvaliteti komposta, 
kar je tudi zanimiv podatek, kaj s tem kompostom. 
Tudi tukaj bi rad g. Casermanu odgovoril, ker 
dejansko ima prav. Če bi šli samo za to, da bi 
nekaj kompostirali in potem s tem še dodatne 
stroške si delali, potem najbrž to ne bi bilo v redu. 
Mi imamo tri analize v letošnjem letu,pač na 
določeno količino je treba analizo narediti. V 
Sloveniji so samo trije laboratoriji pooblaščeni za 
to. Na podlagi javnega razpisa je bil izbran Zavod 
za zdravstveno varstvo Maribor, no in ta nam je 

naredil tri analize. Ena je bila v aprilu mesecu, 
druga je bila v avgustu in tretja je bila v oktobru. 
Prva analiza je kompost prve kategorije. To je 
kompost, ki ga lahko uporabljamo tudi na bio 
kmetijah, izredno kvaliteten kompost. Druga 
analiza nam je kazala kompost druge kategorije. 
To je kompost, ki se še vedno v kmetijstvu lahko 
uporablja, vendar ni najbolj .. ni za bio pridelavo 
hrane. Tretja, zadnja analiza pa je bila kompost, ki 
je za nekmetijsko uporabo, torej nekoliko slabši 
kot ta druga kategorija, ki se lahko uporablja v 
kmetijstvu. Zdaj raziskovali smo vzroke, zakaj je 
do tega prihajalo, no. Meni je jasno. Dejstvo je, da 
prvi vzorec je bil predvsem iz pomij. Vemo, da v 
hrani praktično ne more biti nekih prav čudnih 
zadev, kar se tiče težke kovine ali česa 
podobnega. Potem smo pa že zmanjševali te 
količine in se je dejansko ta slika komposta 
nekoliko pokvarila. Vendar ne glede na vse 
napovedano, ta kompost tudi danes, ki ga 
pridelujemo, je kompost, ki se ga lahko plasira. V 
letošnjem letu smo ga prodali 100,5 ton, to se 
pravi 100.500 kg in sicer dalo bi se ga plasirati še 
več. Problem pa je bil v tem, da v poletnih 
mesecih je veljal moratorij na prodajo komposta in 
sicer zaradi tega, ker nismo še izpolnili zahtev 
VURS-a, to pa je mletje, pred pripravo komposta 
mletje pomij na delce, ki niso večji od 12 mm. 
Namreč Evropska Unija je sprejela uredbo, kjer se 
vse, kar se kompostira ali pa kakorkoli drugače 
predeluje, ostanki hrane, mora zmleti na delce, ki 
niso večji od 12 mm. To je ravno zaradi BSE-ja, 
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ker šele v tako majhnih delcih potem lahko pride 
do te termične obdelave in pa do uničenja vseh 
teh klic, ki v kompostu nastopajo. Tudi 
bakteriološke analize so bile izdelane in sicer se 
tukaj delajo analize na salmonelo,salmonela nikoli 
ni bila ugotovljena v našem kompostu, in pa na te 
endogene bakterije. No, te pa so bile, vendar v 
dovoljenih mejah so bile pač ugotovljene te 
bakterije. Tako, da kvaliteta komposta v tem 
trenutku je primerna in ga lahko tudi plasiramo. 
No, kar se pa tiče teh postopkov pa, kot sem 
povedal, zmanjšali smo oz. praktično tiste .. 
recimo, bila je Biotera, največji dobavitelj našega 
komposta, naše surovine, to se pravi teh 
odpadkov iz kuhinj. Oni pa v tem trenutku to vse 
izvažajo v Avstrijo, v Avstriji potem to predelujejo 
in trdijo še, da to izdelujejo … da to imajo bistveno 
ugodnejše cene, kot so jih imeli na Vrhniki. Vendar 
ne glede na to, naša politika je bila zmanjševanje 
kuhinjskih odpadkov in pa isto obdržati vse ostale 
odpadke, pa mogoče tudi še kaj pridobiti kar se 
tiče odpadkov iz tržnic in pa iz prodajaln. Namreč 
mi imamo dobavitelja, ki nam kompleten Mercator 
servisira iz njihovih teh prodajaln sadja in 
zelenjave in te odpadne, nagnite sadje in 
zelenjavo pripelje v kompostiranje. Samo še to, 
kot vidite iz slike, v mesecu decembru je tudi 
drastično padla dobava komposta in tudi .. mislim, 
dobava surovin za izdelavo komposta in tudi ne 
pričakujemo v zadnji dekadi od 20. do 31., kar 
tukaj notri podatkov še ni, kakšnega bistvenega 
povečanja. Dejstvo pa je, da spet, kot vidimo, je 

odpadkov iz Vrhnike in Borovnice kar lepe 
številke, tam 200, 300 ton v najboljših mesecih 
prihaja in v enem letu 2.000 ton. To pa je 
odpadek, ki bo moral tudi v primeru tudi v primeru, 
da se CRO ne proda in če se zapre ali karkoli se 
bo pač s tem CRO-jem zgodilo, bo morala lokalna 
skupnost Vrhnika in Borovnica za to poskrbeti ali 
na neki drugi kompostarni ali na mali kompostarni 
v okviru Komunalnega podjetja oz. kogarkoli, bo 
treba tudi za te odpadke poskrbeti. Hvala lepa! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala! Jaz bi imel tule eno vprašanje. Tale tabela, 
kot ste jo posredovali v gradivu. Če jaz prav 
razumem, tukaj gre za … potemnjen del so 
pomije, tam, kjer pa piše skupaj odpadki, so pa 
ostali odpadki.  
 
Stojan Jakin: 
Pardon! Ravno obrano. Jaz to .. danes je bilo 
narejeno, jaz sem že odšel, ko je in je … Spodaj 
so pomije, to se pravi, to kar je svetlo, so pomije, 
zgornji del so pa ostali odpadki, kar je razvidno 
tudi iz tabelice, ki je bila posredovana pred časom. 
Mislim, da je bila sestavni del tistega odgovora, 
prvotnega, po mesecih, pa poročila po mesecih. 
Ravno obrano je, spodnji del so pomije, do konca, 
do vrha so pa vsi odpadki skupaj. Tam, če 
pogledam recimo, če pogledam mesec november, 
ugotavljam, da je pomij ena malenkost, vseh 
odpadkov skupaj je pa tam 58.000 kg oz. 580 ton, 
tako, ali če pogledam tabelico, ki jo imam tukaj pri 
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sebi, da povem točne številke. V novembru je bilo 
pomij 43.240 kg, vseh odpadkov skupaj pa 
515.690 kg. To je bil sestavni del poročila o 
obratovanju kompostarne, ki je bilo potem tudi 
posredovano.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Nadaljujemo. G. Lončar! 
 
Zoran Lončar: 
Hvala za besedo! Glejte, jaz se »probam« 
postaviti v vlogo krajana, ki tam živi. Njega ne 
zanima, ali je to 5 ton, 10 ton, tukaj v tem grafu 
verjetno namesto ton so kg, ker če bi bile tone, 
potem to pomeni v oktobru 200.000 ton, ne. 
Verjetno so to kg. Skratka krajana ne zanima, 
koliko je bilo ton, kg, njega samo zanima, ali smrdi 
ali ne smrdi. Samo to je vprašanje, ne. Jaz sem s 
to zadevo sem se ukvarjal nekaj časa, mislim, da 
je že leto dni od tega, nakar je bilo zagotovljeno, 
da bo pač ta zadeva šla v prodajo, da tam pač ne 
bo smrdelo, da dajmo umiriti žogico in da se bo ta 
zadeva končala, ali ne. Zdaj pa spet eni pravijo: 
»Dajmo umiriti žogico, ne.« Se pravi, eno leto, dve 
leti je minilo. To teh ljudi ne zanima, ali je žogica 
umirjena ali ne. Skratka, ali smrdi ali ne smrdi. Jaz 
popolnoma zastopim in podpiram krajane obeh 
krajevnih skupnosti, pa mislim, da še katera 
krajevna skupnost, odvisno, kako piha, da se pač 
nekaj mora ukreniti. Zdaj ukrene se pa lahko samo 
tako, da se pač prepove predelavo pomij ali pa, 
zaradi mene se lahko tudi 200 ton ali pa, ne vem, 

koliko pomij predela, če tam pač ne smrdi. Se 
pravi, jaz mislim, da smo mi odgovorni do teh ljudi 
in moramo sprejeti neko tako rešitev, da tam pač 
ne bo smrdelo. To je, jaz mislim, da je cel cilj vseh 
krajevnih skupnosti. Tam imamo lahko, ne vem, 
celo Slovenijo ali pa pol Evrope predelujemo 
pomije, če ne bo smrdelo in mislim, da se noben 
krajan to ne bo pritoževal. Se pravi, krajani se ne 
pritožujejo zato, ali mi to prodajamo »Glihatu« 
Janezu ali tujcu ali ne tujcu, ampak pritožujejo se 
prvenstveno zato, ker tam smrdi, ali ne. To je ena 
zadeva. Druga zadeva bi pa glede g. Prijatelja, ki 
nam je dodal, danes smo dobili to gradivo, ne. Ta 
stavek mi je zanimiv, pa ga bom na glas prebral: 
»Tak potencialni investitor pa mora imeti znanje, 
izdelan program in strategijo razvoja, finančna 
sredstva ter nenazadnje mora izkazati resnost.« 
No, potem par stavkov nižje pa piše, koliko 
pričakujemo denarja. Veste, toliko kot tukaj piše, 
ne vem zdaj, če to smem sploh javno povedati, ker 
se snema, jaz ne vem, če se mi zavedamo, o 
katerem denarju se sploh pogovarjamo, tako, da 
zelo, zelo bom bil vesel, če bo ta denar Vrhnika 
enkrat videla, pa bom bil tudi zelo vesel, če bo 
desetkrat manj denarja Vrhnika videla. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Nadaljujemo! Ja, torej, če ni razprave, 
zaključujem razpravo. Zdaj, če sem jaz prav ujel, 
prav v zadnji sekundi je g. Caserman dal predlog. 
Je tako? Bil je predlog: analiza komposta.  
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Pavel Caserman: 
…… se ne sliši …. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Aha. To se pravi, zdaj ni tega predloga. V redu. 
Torej ni bilo, iz razprave ni bilo nobenega predloga 
in zato pač dajem na glasovanje … Ja, g. Lončar, 
predlog, kakšen je bil vaš predlog? 
 
Zoran Lončar: 
Da sprejmemo sklep, da ne bo smrdelo. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Tega predloga niste dal. Ali ga lahko zdaj 
poveste?  
 
Zoran Lončar: 
Skratka, predlagam, da predlagate kot župan, jaz 
predlagam sklep, da pač zagotovimo, da ne smrdi. 
Zdaj si pa lahko kako drugače formulirate. Zdaj, ali 
to pomeni zapreti ali pomeni zmanjšati pomije, to 
je zdaj stvar debate. Mislim, da bi bilo korektno do 
teh ljudi, ki jih že dolgo časa okrog vozimo, da jim 
zagotovimo, da tam ne smrdi. Moj predlog je, da 
nekako zagotovimo, da ne smrdi, nisem pa zato, 
da se tam ukine proizvodnja. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Zdaj mislim, da ta predlog je več ali 
manj jasen vsebinsko, ne vem pa, kako ga to 
formulirati in jaz dvomim, da lahko zdajle kar v tem 
hipu tak sklep sprejmemo oz. predlog, ker ga niste 

niti formulirali. Lahko rečemo: »ne smrdi«, ampak, 
»Občinski svet sprejme sklep, da CRO ne smrdi 
več.« No, mislim, to ni, to ne moremo. Dajte 
prosim konkreten predlog.  
 
Zoran Lončar: 
Občinski svet sprejme sklep, da Komunalno 
podjetje lahko predeluje pomije .. CRO .. Pardon! 
… CRO, v kolikor zagotovi, da ne smrdi. Če tega 
ne more zagotoviti, pomeni, da morajo ukiniti 
proizvodnjo, pač, pomij, ne. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Ja, nekaj zapletov tukaj prav gotovo je, ne, ker ne 
vemo, kaj pomeni, da ne smrdi. Namreč 
ugotavljamo, da te vonjave, ne, so pač relativne. 
Zdaj, kako, s čim dokazati, da ne smrdi? Jaz sem 
sicer razpravo že zaprl, ampak mislim, da je, glede 
na to, da je bil predlog nekako zdaj šele 
izoblikovan, da bi na ta predlog, če dovolite, 
razpravo podaljšal. Ni proti. Torej imamo .. trije so 
se prijavili: Gorenc, Caserman, Lončar. G. Gorenc! 
 
Franc Gorenc: 
Hvala lepa! Jaz bi predlagal čisto na kratko: CRO 
sprejema samo pomije od vrhniške občine, vse 
ostale se ukine takoj. To je moj predlog. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Naslednji, g. Caserman! 
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Pavel Caserman: 
Hvala lepa! Prvo bi imel jaz vprašanje, ker danes 
ni bilo postavljeno, ali ima kdo, vodja svetniških 
skupin oz. svetniki. Jaz sem edini od naše stranke, 
ki naj bi .. ki sem tudi zadolžen za to področje, bi 
lahko govoril tudi kot predsednik svetniške 
skupine, predstavnik, tako, da bi prosil razlago 
zdaj, ali imam jaz še kakšne minute, ker bi imel še 
nekaj stvari za pojasniti, mislim, za dobro in 
razumevanje tega celotnega sveta. Toliko. Hvala 
lepa!  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Po poslovniku to ni mogoče zato, ker 
jaz sem dal najprej na vrsto vprašanje, ki se ni 
nihče prijavil, potem, ko se govori v imenu 
svetniške skupine, je treba povedati: »v imenu 
svetniške skupine« in takrat imamo po poslovniku, 
mislim, da je 15, ne, imamo svetniška skupina 10 
minut enkrat razprava, razprava tisti, ki se prijavijo 
k razpravi 5 minut samo enkrat in tisti, ki imajo 
dodatno razpravo, torej vsi tisti, ki se takoj ne 
prijavijo ali pa niso prvi, imajo pa tri minute, tako, 
da tukaj žal ne gre. Lahko se pa nekomu drugemu 
reče, da pove zadevo. Ja, nadaljujemo. G. Lončar! 
 
Zoran Lončar: 
Hvala za besedo! V protestnem pismu, ki ga je, ki 
so podpisali krajani … 
 
Dr. Marjan Rihar: 

G. Lončar, to lahko samo predlog, samo predlog, 
ne razprave.  
 
Zoran Lončar: 
Predlog je, ki ga je že … podpiram, ki ga je dal g. 
Gorenc, da se kompostira samo, tukaj piše petih 
kompostnih kupov in gospodinjske odpadke iz 
Občine Vrhnike in Borovnice, se pravi, se zbira 
samo kompostne odpadke iz Občine Borovnica in 
Vrhnika. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Nadaljujemo še razpravo. G. Novljan! 
 
Igor Novljan: 
Ja, hvala lepa! Jaz se sprašujem, ali je zdaj 
razprav, ker jaz sem mislil, da je razprava 
zaključena.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Razprava samo na predlog g. Lončarja, pa nič 
ostalega, to se pravi, oblikovanje sklepa, da se 
prekine, ker tako pač ne moremo. Precizirati je 
treba ta sklep. 
 
Igor Novljan: 
…. tako rekel: Ob razumevanju vsega, kar je bilo 
rečeno in ob razumevanju krajanov in ob tem, da 
je res, da zdaj zadnje čase smrdi in da je ta 
problem že zelo dolgo na mizi, torej vsi poznamo 
ta problem, se mi zdi danes malo neresno 
kakršnokoli pripombo, ki je danes dana na tako 
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resno vprašanje in težko vprašanje, neko 
pripombo, ki ni napisana, ki ni dogovorjena in ki ni 
usklajena, tako, da se zdajle .. Jaz ne bom rekel, 
vse, kar je bilo rečeno, je res, ampak mislim, da se 
zdaj bolj izmišljujemo eden kot drugi glede tega, 
zato jaz bi takole predlagal: Občinski svet ve, 
župan in občinska uprava vejo, Komunalno 
podjetje ve za problematiko, nadzorni sveti, ki jih 
imamo in smo večinski lastniki, nekje imamo, naj ti 
vzamejo, naj se formulira tak sklep, ki bo 
pogojeval, da občinski sveti naredijo v najkrajšem 
času vse, da se ta smrad zmanjša. Ali je to zdaj 
zmanjšanje pomij tako, kot je predlog Lončarja in 
g. Gorenca, ali je to kaj drugega, jaz ne verjamem, 
da se lahko danes v dveh minutah tako 
pomembne stvari definira ob dejstvu, da CRO bo, 
ali pa vsaj sprejeli smo take sklepe, neka firma, ki 
bo delovala. Zdaj, če nima tu zunanjih površin, 
tega CRO-ja ni, tako jaz to stvar razumem, zato 
prehitri ali preuranjeni sklepi, še enkrat rečem, ob 
dejanskem problemu smradu, mislim, da niso 
popolnoma koristni. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
G. Novljan, zdajle bom jaz dal besedo naprej, vas 
pa prosim, da oblikujete sklep, predlog tega 
sklepa, da bomo lahko ga dali na glasovanje! G. 
Tomšič! 
 
Vincencij Tomšič: 
Hvala lepa! Jaz imam občutek že par sej, da smo 
najbolj zadovoljni g. župan in vsi svetniki, ko je 

točka končana. Prvič mi ni všeč, da je ta točka na 
začetku zelo, zelo, bi rekel, obširne seje. Drugič bi 
pa rekel, ko govorimo o tem, ali se zmanjša pomije 
ali pa smrad, je tukaj ja g. Jakin tista točka, ki se 
vsi kopljemo po njem, ko pa gre za prodajo tega 
istega CRO-ja, je pa občinski svet tisti, ki bi rad 
tiste denarje videl, ki jih pa ne bo. Če pogledate ta 
diagram, da dejansko pada vsebina pomij na 
minimum oz. da bodo izničilo, g. Gorenc mislim, 
da je rekel, da je treba samo za Občino Vrhnika 
pomije zbirati, potem tukaj en CRO in kupec nima 
kaj iskati tukaj. On lahko ta diagram edino 
povečuje navzgor. In jaz še enkrat predlagam, kar 
sem že dvakrat rekel: Dajmo se enkrat pošteno 
usesti skupaj, pa pogovoriti tri, štiri ure ali pa pet 
ur o tej zadevi. Hvala lepa!  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Ja, zdaj imam pa tukaj, g. Gorenc je 
roko dvignil. Ali je replika? Samo replika je še 
možna. Replika na koga? Replika?  
 
Franc Gorenc: 
Ja, je replika. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Ja, replika je možna, razprava je že bila. OK, g. 
Gorenc, replika. Na koga? Nekdo je omenil 
Gorenca, to vem. Ni replike. G. Lončar, replika? 
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Zoran Lončar: 
Ja, replika. Glejte, očitno nisem bil dobro 
razumljen, ne. Jaz nisem proti temu, da se zvečuje 
pomije, ampak sem pa proti temu, da v zdajšnjem 
času, ko smrdi, se pravi, ko bo CRO prodan in ko 
bodo hale narejene, zaradi mene, tako, kakor sem 
prej razpravljal, se pravi, da se zdaj, samo do 
prodaje CRO-ja zmanjša na pomije Vrhnika in 
Borovnica, če sem čisto strikten, ne. Se pravi, ko 
se bo pa enkrat CRO prodal, pa pač, če se bo 
zagotovilo, da ne bo smrdelo, pa je pač se bo drug 
sklep sprejel takrat, ne. Ampak to ni zdaj od danes 
do jutri, pa g. Novljan pravi, da se zdajle 
pogovarjamo v petih minutah. To že dve leti se 
pogovarjamo o tej zadevi, pa dve leti že tam 
smrdi. Skratka, do CRO-ja, prodaje CRO-ja, sem 
predlagal, da se pač pomije z Vrhnike in 
Borovnice samo …, da se jih pač zmanjša, ne, ker 
tako bomo pač prisilili lastnike, ne, če bomo pa 
samo rekli, da ne bo smrdelo, bo pač lastnik 
vedno se lahko izgovarjal, da pač njemu to pač ne 
smrdi, ali ne. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala! Zdaj imamo tri predloge, kar tri predloge. 
Eden je bil predlog g. Lončarja, za katerega ne 
vem točno, kaj je predlagal, da se nekaj …, torej, 
da se zmanjša zbiranje na tak nivo, da ne smrdi. 
Potem je bil predlog g. Gorenca, da se prepove 
…: »Občinsko svet zahteva, da se prepove 
zbiranje vseh pomij,« Ali sem prav povedal? 

»razen iz občin Vrhnike in Borovnice.« 
 
Marijan Prijatelj: 
Isto, isto kot Lončar je …. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Isto kot Lončar?  
 
Marijan Prijatelj: 
Ja, zaradi tega, ker je Lončar to prebral. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Isto. Potem imamo pa predlog g. Novljana, za 
katerega pa ne vem točno. Ali lahko poveste? 
 
Igor Novljan: 
Hvala lepa! Nekako tako: Zadolži se nadzorni svet 
Komunalnega podjetja Vrhnika in CRO, zdaj ne 
vem, kako CRO, mislim, da nima še nadzornega 
sveta, da v najkrajšem možnem času do naslednje 
seje občinskemu svetu posredujeta možne rešitve 
v zvezi z zmanjšanjem smradu v času do prodaje 
CRO-ja.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Ja, vprašanje je sicer korektno formulirano, ampak 
ta sklep smo mi že sprejeli enkrat, pa ne dolgo 
nazaj in jaz mislim, da odgovor je že bil tukaj, 
vprašanje pa je, če so bili ti ukrepi zadosti 
rigorozno izvajani oz. če so tisti ukrepi zadosti 
ostri. To je zdaj vprašanje.  
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Igor Novljan: 
Samo repliko, če lahko. Namreč, zakaj jaz to 
pravim? Zaradi tega, ker moramo vedeti, toliko, 
kolikor jaz poznam, prosim, naj me popravijo tisti, 
ki več vedo o tem, v kolikor se ti odpadki 
prepovejo, potem je najbrž CRO .. s tem ukinjamo 
CRO kljub našim nalogam ali pa že sprejetim 
sklepom o prodaji, ne vem, kaj še vsem. To jaz 
zdaj ne vem, kakšne so te povezave. Hvala!  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Torej zdaj imamo dva predloga, če jaz 
prav razumem: predlog g. Lončarja, pa g. Gorenca 
je skupen in se bi glasil nekako takole, če sem jaz 
prav zdaj … če je prav interpretirano … No, kje 
imam zdaj to? Torej: Občinski svet zavezuje 
vodstvo CRO, da takoj zmanjša zbiranje bioloških 
odpadkov na količino, ki jo je možno predelati v 
pravi kompost na način, kot je to delal v času … 
no, ja … ko je delovalo samo pet kompostnih 
kupov in so kompostirali samo gospodinjske 
odpadke iz Občine Vrhnika in Borovnica. To se 
pravi na stanje prej. Zdaj sicer to je direktno iz 
tega teksta krajanov, tako, da ne vem, če je to 
besedilo … Zdaj bi pa prosil dejansko 
predlagatelje, da oblikujete predlog, o katerem 
lahko glasujemo. Če nimate časa, bom predlagal 
prekinitev seje, da oblikujete te predloge, ker sicer 
se bomo tule kar naprej vrteli. G. Gorenc, ste imeli 
oblikovan predlog?  
 
Franc Gorenc: 

Hvala lepa! Jaz predlagam, da se vse ostale, 
razen Borovnice in Vrhnike, pomije ustavijo, dokler 
ne bo zagotovljeno na CRO-ju obratovanje pomij, 
predelava pomij. To je. Ko bodo objekti zgrajeni, 
ko bodo filtri postavljeni, takrat se lahko pomije 
spet dovažajo in predelujejo. Do takrat pa konec, 
samo Vrhnika in Borovnica. To je jasno. Najprej je 
treba zagotoviti. Nekdo, ki začne obrt, nekdo, ki se 
hoče vseliti v en objekt, mora najprej narediti 
prevzem, tehnični prevzem in to je tudi za 
predelavo pomij enako. Ko je tehnični prevzem, da 
se pomije lahko predelujejo, potem se predelujejo. 
Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
G. Beuermann, je bilo to, kaj, nerazumevanje, 
proceduralno, replika? Za razpravo ni več. 
 
Richard Beuermann: 
Ne, ne, jaz mislim, da obstaja še kakšen drug 
predlog lahko tudi, kako …  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Dajte odgovor! Ali je to replika? Mislim, ker 
razpravo smo … 
 
Richard Beuermann: 
Ne, ne, jaz imam predlog, da sploh ne 
sprejemamo ničesar drugega kot to, da se 
sprejme sklep o tem, da je občinski svet vzel na 
znanje informacijo, ki jo je dobil, kajti mi … 
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Dr. Marjan Rihar: 
G. Beuermann, ta predlog že obstaja, je že v 
gradivu in tega bom dal tudi na glasovanje. Torej 
zdaj imamo zelo dobro določen predlog g. 
Gorenca, da se v CRO-ju lahko sprejema samo 
pomije iz občin Vrhnika in Borovnica. Za ostale 
odpadke ni tukaj nobenih omejitev. Jasno, do 
usposobitve. Prekinjam sejo.  
 
….. prekinitev seje …. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Nadaljujemo s sejo. Na glasovanje bom dal samo 
predloge, ki so izoblikovani in zdaj prosim tisti, ki 
imate predloge, da dvignete roko in poveste svoje 
predloge! G. Tomšič! 
 
Vincencij Tomšič: 
Podpiram razmišljanje g. Mišiča … 
 
Dr. Marjan Rihar: 
G. Tomšič, bilo je to neformalno, tako, da g. Mišič 
še ni podal predloga. Mora g. Mišič najprej predlog 
podati, potem pa lahko … 
 
Vincencij Tomšič: 
……. Predlagam, da se v januarju skliče izredna 
seja in da se do 1. marca oblikujeta dva predloga 
in sicer o uspešni prodaji CRO-ja ali neuspešni 
prodaji. Treba je najti dve varianti. Ena varianta je 
premalo, ker, če bomo z eno varianto prišli v 
marec, smo lahko izgubljeni. Hvala lepa!  

 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Ima še kdo kakšen predlog. G. 
Malovrh! 
 
Robert Malovrh: 
Hvala! Jaz bi dal pa predlog, da se v bistvu 
razišče cenovno, koliko pride to pokrito s šotorom 
in ti začasni bilo filtri, da bi rešili ta smrad vsaj do 
marca, recimo. Če se to lahko do izredne seje 
točne podatke, koliko pride najem, da vidimo, 
kakšna sredstva so, ali se spuščati v to ali ne.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa za predlog! Zdaj vprašanje je, ker 
govorili smo, prvi predlog je bil, naj bi bila ta seja v 
januarju. To pomeni v treh tednih. Vprašanje, če je 
to v treh tednih možno narediti in je verjetno bolj 
smiselno, da se potem v januarju o tem, o vseh 
teh možnih predlogih temeljito razpravlja in se jih 
tudi poda. Lahko pa seveda dam ta predlog … To 
je bilo pa, je bilo pa že naloženo v okviru teh nalog 
in mislim, da te naloge gredo naprej. Dobro, torej 
vprašanj oz. predlogov ni več. G. Rus! 
 
Leopold Rus: 
Jaz bi dal predlog, da se dejansko zbirajo pomije 
Vrhnike in Borovnice in da se ostale pomije 
ukinejo dokler se stvari ne sanirajo.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
G. Lončar! 
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Zoran Lončar: 
Hvala za besedo! Glejte! Med odmorom smo se 
pač pogovorili med sabo in ugotovili, da smo več 
ali manj vse ustrezne sklepe do sedaj že sprejeli. 
V bistvu bi predlagal, da vzamemo zadevo kot 
informacijo in pozovemo krajevno skupnost, da v 
primeru ponovnem smradu pozovejo inšpekcijske 
službe in se pač borijo prek inšpekcijskih služb za 
svoj prav. Vse … do sedaj smo pa, če me spomin 
ne vara, smo vse te sklepe že sprejeli, da tam ne 
sme smrdeti, in tako naprej in tako nazaj … 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Mislim, da je bilo dovolj. Mislim, da ste povedal 
bistvo. G. Mišič, še en sklep? 
 
Franc Mišič: 
Samo predlog, da res, da prekinemo to zadevo in 
da po novem letu pričnemo na novo. Res, dajmo! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Zbiram predloge in mislim, da predloge pač 
moram vse zbrati. Potem bom dal na glasovanje 
po vrstnem redu, tako, kakor so padali. Zdaj, jaz 
mislim, da predlogov ni več. Torej zaključujem. 
Vsak ima seveda še možnosti obrazložitve glasu, 
ampak zdaj prehajam počasi na glasovanje. Torej 
najprej dajem na glasovanje predlog: Sprejme se 
informacija o ukrepih o neuspelem pozivu za javno 
zbiranje ponudb za nakup 99,93 % osnovnega 

kapitala družbe CRO Vrhnika, d. o. o. Prosim za 
glasovanje! 
 
Sandra Skvarča: 
23 navzočih, 13 za, eden proti.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! S tem je ta sklep sprejet. Zdaj pa 
glasujemo o predlogih tako, kot so bili podani po 
vrstnem redu, tisti, ki je bil najprej, najprej in tisti, ki 
je bil nazadnje, nazadnje. Prvi predlog je bil 
predlog g. Tomšiča: V januarju se o tej 
problematiki skliče izredna seja. Prosim za 
glasovanje! 
 
Vincencij Tomšič: 
23 navzočih, 20 za. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Sklep je s tem sprejet. Na glasovanje 
dajem predlog g. Malovrha: Do izredne seje 
uprava CRO oz. direktor CRO razišče … kako? … 
možnosti za pokritje s šotori .. o najemu šotorov. 
Predlog dajem na glasovanje! Glasujemo. Lahko 
glasujete proti, saj ima vsak legitimno pravico, ali 
pa ne glasujete. Torej glasovanje! 
 
Sandra Skvarča: 
23 navzočih, 4 za.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
4 ali 5? 
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Sandra Skvarča: 
4 za. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
4 za. Dobro. Sklep sprejet. Glasujemo o predlogu 
g. Rusa: CRO zbira le pomije iz Občine Vrhnika in 
Občine Borovnica do sanacije kompostarne. 
Predlog dajem na glasovanje! 
 
Sandra Skvarča: 
23 navzočih, 8 proti, 2 za.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Ugotavljam, da sklep ni sprejet. In 
sicer še en predlog, predlog g. Lončarja: Občinski 
svet … Kaj je to? Pozove, informira? Ne vem.  
 
Zoran Lončar: 
Poduči. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Poduči? 
 
Zoran Lončar: 
Pouči. Poduči krajevne skupnosti, da se pač … 
kako se naj borijo.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Iz čiste procedurale moram pač dati predlog na 
glasovanje tak, kot je bil oblikovan: Občinski svet 
pozove krajevno skupnost, da prijavijo neustrezno 

delovanje kompostarne na ustrezne inšpekcijske 
službe. Mislim, da sem prav povzel. Prosim za 
glasovanje! 
 
Sandra Skvarča: 
23 navzočih, 4 za, 2 proti.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
S tem je sklep … je bil ta predlog sklepa sprejet. 
Dobro. S tem smo prišli do konca te točke in 
zaključujem 28. sejo. Z 29. sejo nadaljujemo 19 in 
20 minut.  
 
Vincencij Tomšič: 
…….... marca rešimo, ker bo padla, tako, kakor je 
tukaj med svetniki dvom, da se bo sploh prodajal 
CRO in kaj bomo potem čez poletje poskušali 
iskati neko varianto, ki se bo vlekla do jeseni? 
Jeseni so pa volitve. …….. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Mi smo sejo že zaključili in o tem zdaj 
ne bomo več glasovali. Jaz sem pač dal predlog 
na glasovanje. Nihče ni imel proti. Obljubljam pa, 
da bomo tak predlog pripravili.  
 
 
 
Po magnetogramu zapisal: 
Luka Pirnat 
 


